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3. 

 

Jegyzőkönyv 
 
 
Készült: Egyházasdengeleg Szlovák Nemzetiségi Önkormányzat 2010. április 27.-én 

19.00 órától megtartott üléséről. 
 
Jelen vannak: Kovács Tibor elnök, Egyházas Gyula, Gyurikné Egyházas Tünde, Jakus 

Árpádné, Sinkóné Freistág Viktória képviselők, Dukáné Unghy Erzsébet 
körjegyző, Petrás Tiborné pénzügyi főelőadó, meghívott vendégek a jelenléti 
ív szerint.  

 
Az ülést vezeti: Kovács Tibor, elnök 
 
Az elnök köszöntötte a megjelenteket, megállapította, hogy az ülés határozatképes, az 
ülést megnyitotta. A jegyzőkönyv hitelesítésére felkérte Jakus Árpádné képviselőt.  
 
Kovács Tibor elnök javasolja, hogy a kiküldött meghívóban szereplő napirendi pontokat 
fogadja el a képviselő-testület. 
 
 
Napirendként javasolta megtárgyalni: 
 

Napirend: 
 

 
1./Előterjesztés Héhalom és Egyházasdengeleg Községek Önkormányzatainak 
Társulási Közoktatási Esélyegyenlőségi Helyzetelemzés és Intézkedési 
Tervének megtárgyalására. 
Előterjesztő: Kovács Tibor elnök 
 
2./Előterjesztés az Intézményfenntartó Társulások  2009. évi költségvetésének 
teljesítéséről szóló beszámoló elfogadására. 
Előterjesztő: Kovács Tibor elnök 
 
3./Költségvetés módosítása 
Előterjesztő: Kovács Tibor elnök 
 
4./Egyebek. 

 
 
A képviselő- testület egyhangú 5 igen szavazattal elfogadta a napirendi pontokra tett 
javaslatot. 
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Napirendek tárgyalása: 
 
 1./Előterjesztés Héhalom és Egyházasdengeleg Községek Önkormányzatainak 
Társulási Közoktatási Esélyegyenlőségi Helyzetelemzés és Intézkedési Tervének 
megtárgyalására. 
 
 
 
Kovács Tibor elnök az esélyegyenlőségi terv helyzetelemzésével kapcsolatosan, mivel 
társult önkormányzatokról van szó, nem érzi a megfelelő egyensúlyt Héhalom és 
Egyházasdengeleg községek vonatkozásában. Úgy érzi, mintha Egyházasdengeleg 
község mostohagyermek lenne, a helyzetelemzés Egyházasdengeleg község tekintetében 
pontatlan és hiányos. Ezt az észrevételét az egyeztető tárgyaláson is elmondta. 
 
A másik gondolat, amit el kíván mondani, az egyeztető tárgyalás előkészítésének kérdése, 
úgy érzi, hogy az a demokrácia megcsúfolása. Úgy hívták meg az egyeztető tárgyalásra, 
hogy az írásos anyag felét kapta csak meg, a másik felét a tárgyalás kezdése előtt, nem 
hagyva lehetőséget annak áttanulmányozására. Úgyszintén az intézmények költségvetési 
beszámolóját is pénteket kapta meg, holott a törvény harminc napot ír elő a nemzetiségi 
önkormányzat számára az áttanulmányozásra. Véleménye szerint a községi 
önkormányzatnak sarkára kell állni, hogy az intézményi döntések előkészítésére a törvényi 
előírás szerinti határidő rendelkezésre álljon, ellenkező esetben a nemzetiségi 
önkormányzat nem fogja tárgyalni az előterjesztéseket. 
Nem az első eset, hogy a tárgyalás előtti 1.-2. nappal kapja meg az önkormányzat az 
írásos előterjesztést. 
 
Jakus Árpádné képviselő megértést tanúsít azokkal a dolgozókkal szemben, akik az 
esélyegyenlőségi terv elkészítésénél közreműködtek, hiszen nagy a leterheltségük. 
 
Kovács Tibor elnök véleménye szerint ilyen nagy horderejű feladatokhoz, mint az 
esélyegyenlőségi terv elkészítse, nem kapkodva kellene hozzáfogni az érintett 
szakembereknek. 
 
Zsiga Tamás polgármester kiegészítésként elmondja, hogy közoktatási esélyegyenlőségi 
tervet már egyszer elfogadtunk, két féle színt létezik az esélyegyenlőségi terv 
vonatkozásában, az iskolai pályázat benyújtása megköveteli az emeltebb szintű 
esélyegyenlőségi terv elkészítését. 
Meg kívánja erősíteni, hogy a szlovák nemzetiségi önkormányzat a lehető legkorábban 
megkapta az előterjesztést. 
 
Kovács Tibor elnök megcáfolja a polgármester állítását, mivel utána nézett , és nincs két 
szint. 
Kovács Tibor elnök megkéri a képviselőket, hogy szavazzanak a Társulási Közoktatási 
Esélyegyenlőségi tervről. 
 
 
A képviselő- testület (4 igen) szavazattal, 1 tartózkodással, ellenszavazat nélkül a 
következő határozatot hozta: 
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13/2010.(IV.27.) számú képviselő- testületi határozat: 
 
Egyházasdengeleg Szlovák Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő- 
testülete megtárgyalta Héhalom és Egyházasdengeleg Községek 
Önkormányzatainak Társulási Közoktatási Esélyegyenlőségi 
helyzetelemzését valamint a Társulási Közoktatási Esélyegyenlőségi 
Tervét és egyetértését fejezi ki. 
Felkéri az elnököt, hogy az intézkedési Tervben foglaltak 
végrehajtásában működjön együtt a települési önkormányzatokkal. 
A döntésről készült határozatot a körjegyző útján a települési 
önkormányzathoz juttassa el. 
Határidő: elfogadástól folyamatos 
Felelős: Nemzetiségi Önkormányzat elnöke, körjegyző 
 
 

2./Előterjesztés az Intézményfenntartó Társulások 2009. évi költségvetésének 
teljesítéséről szóló beszámoló elfogadására. 
 
 
 
Kovács Tibor elnök a napirend tárgyalása kapcsán elmondja, hogy már az előző napirend 
kapcsán is elmondta véleményét, miszerint az előterjesztést csak pénteken kapta meg. 
Idézi a törvényt, miszerint a nemzetiségi önkormányzatnak nem csak a nemzetiségi nyelv 
oktatásával kapcsolatban készült beszámolót, hanem az intézmény költségvetési 
beszámolóját kell véleményezni. Meg kívánja jegyezni, hogy beigazolódott sejtése, 
miszerint az előző testületi ülésre előterjesztett anyag, amit végül is nem tárgyalt meg az 
önkormányzat, nem egyezett meg a mostani előterjesztéssel. 
 
Jakus Árpádné képviselő elmondja, hogy az előző ülésen úgy döntöttek, hogy most 
fogadják elé a beszámolót. 
 
Gyurikné Egyházas Tünde képviselő véleménye szerint az összesen költségvetési 
beszámolóból a szlovák nemzetiségi önkormányzatot csak a szlovák nyelv oktatásra 
fordított összeg érdekli. 
 
Kovács Tibor elnök megcáfolja a képviselő véleményét, mivel lehet más véleményük, 
esetleges pénzeszközös átcsoportosítására, amihez átfogóan látni kell egészében a 
költségvetést és a beszámolót. 
 
Zsiga Tamás polgármester elmondja, hogy a zárszámadás a múlt, már történelem, 
változtatni azon nem igen lehet, csak okulni belőle. 
 
Kovács Tibor elnök megkéri a képviselőket, hogy szavazzanak az Intézményfenntartó 
Társulások 2009. évi kö9ltésgvetési beszámolójának elfogadásáról. 
 
 
A képviselő- testület egyhangú 5 igen szavazattal, ellenszavazat  és tartózkodás nélkül az 
alábbi határozatot hozta: 
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14/2010. (IV.27.) számú képviselő- testületi határozat: 
 
Egyházasdengeleg Szlovák Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő- testülete 
a közoktatásról szóló 1993. évi LXXIX. tv. 102.§. (12) bekezdés b.) pontjában, 
valamint a nemzeti és etnikai kisebbségek jogairól szóló 1993. évi LXXVII. 
törvény 28. §.,(2) bekezdésben foglalt jogkörében eljárva a Szlovák 
Nemzetiségi Önkormányzat az Intézményfenntartó Társulások 2009. évi 
költségvetésének teljesítésről szóló beszámolót megtárgyalta és egyetértési 
jogát kinyilvánítja. 
Egyben felkéri a nemzetiségi önkormányzat elnökét, hogy a körjegyző útján 
a határozatot haladéktalanul továbbítsa a települési önkormányzat 
polgármesterének. 
Határidő: azonnal 
Felelős: Nemzetiségi Önkormányzat elnöke, körjegyző 

 
3./ 2010. évi költségvetés módosítása. 
 
Kovács Tibor elnök rövid tájékoztatást ad, miszerint a feladatalapú támogatások odaítélése 
megtörtént, az önkormányzatunk 369,9 e Ft-ot kapott, kevesebbet mint az elmúlt évben, de 
összességében kevesebbet kaptak a kisebbségi önkormányzatok. 
A költségvetés bevételi oldala ezzel az összeggel így 1 145 e Ft-ra módosul, a kiadási 
oldalon ez az összeg a korábbiakban is tárgyalt rendezvényekre kerül felhasználásra. 
 
Gyurikné Egyházas Tünde képviselő kérdése, hogy mi lesz a helyi rendezvények 
támogatásával. 
 
Kovács Tibor elnök véleménye szerint az idén csak erkölcsileg tudja támogatni a 
nemzetiségi önkormányzat a helyi rendezvényeket, anyagilag nem. Idézte a helyi 
önkormányzat munkatervét, miszerint nem kívánja bevonni a rendezvények 
lebonyolításához a helyi kisebbségi önkormányzatokat. 
 
Jakus Árpádné képviselő elmondja, hogy a Vanyarcon megrendezésre kerülő ottani 
szlovákok által megszervezett haluska fesztiválra mindig a helyi önkormányzat biztosítja a 
részvételt, a feltételeket. 
 
Kovács Tibor elnök elmondja, hogy a Haluska fesztiválra való feljutást a SVAGOR 
egyesület szervezte. 
 
Sinkóné Freistág Viktória képviselő véleménye szerint is támogatni kellene anyagilag a 
helyi rendezvényeket. 
 
Kovács Tibor elnök elmondja, hogy miért nem javasolja támogatni a községi önkormányzat 
rendezvényeit, miszerint a községi önkormányzat még a mai napig nem biztosított külön 
helyiséget a szlovák önkormányzat részére. A téli öregek napi ünnepségen, igaz nem voltak 
itt a szlovák vendégek, de egy szlovák köszöntő mondat nem hangzott el a szervezők 
részéről az idősek felé. A pedagógusok a műsor összeállításánál oda figyelhettek volna erre 
a gesztusra. Nehezményezi továbbá, hogy az elmúlt évben az önkormányzat által 
pályázaton megnyert 60 e Ft támogatás elszámolásával december 30-án, az utolsó napon 
neki kellett foglalkoznia. Elmondja, hogy az elmúlt évben a szlovák nemzetiségi 
önkormányzat kivette a részét a juniális támogatásából, miszerint a pénteki programot tejes 
egészében a szlovák nemzetiségi önkormányzat finanszírozta, de a rendezvény 
értékelésénél nem volt említésre méltó a nemzetiségi önkormányzat támogatása és 
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tevékenysége. Ha elköltjük a pénzt helyi rendezvények támogatására, nem marad elegendő 
a tátrai kirándulásra. 
 
Berkesné Pernye Éva a SVAGOR Egyesület elnöke a szlovák nemzetiségi önkormányzat 
és a SVAGOR Egyesület együttműködésének lehetőségeit ecsetelte. Mindék szervezetnek 
közösek a céljaik, voltak és lehetnek is közös rendezvényeik. Kérdése, hogy a jövőben 
milyen formában lehetne hivatalos formába önteni az együttműködést. 
 
Sinkóné Freistág Viktória éjszakai műszak miatt távozott a képviselő-testületi ülésről, a 
költségvetés módosításával kapcsolatban egyéb észrevétel nem volt, így képviselő-testület 
tagjai 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozták: 
 
 

15/2010.(IV.27.) képviselő-testületi határozat: 
 
Egyházasdengeleg Szlovák Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő- 
testülete az önkormányzat 2010. évi költségvetés bevételi és kiadási 
oldalát 370 e.-Ft összeggel módosítja, a mellékelt táblázat alapján. 
A nemzetiségi önkormányzat a 2010. évi módosított költségvetését 
1.145 eFt bevételi előirányzattal és 1.145 e Ft kiadási előirányzattal 
elfogadja. 
Egyben felkéri a nemzetiségi önkormányzat elnökét, hogy a körjegyző 
útján a határozatot haladéktalanul továbbítsa a települési önkormányzat 
polgármesterének. 
Határidő: folyamatos 
Felelős: Nemzetiségi Önkormányzat elnöke, körjegyző 

 
 
4./Egyebek 
 
Kovács Tibor elnök az egyebek napirendi pont keretében elmondja, hogy másnap, 28-án 
lesz megyei testületi ülés, ahol értesül, hogy mikor lesz az országos szlovák nap. 
Tájékoztatást nyújt a Nemzeti Kegyhely leveléről, miszerint Magyar Szlovák Imanap kerül 
megrendezésre. 
 
Zsiga Tamás polgármester reagált Kovács Tibor pályázati elszámolással kapcsolatos 
észrevételére, miszerint az elszámolás már két hónappal korábban elkészült, de azt ő nem 
fogadta el. 
Meghívással élt a képviselő-testület felé, a május 1. Anyák napi ünnepségre, valamint 
annak kertén belül megrendezendő tánc gálára. 
 
Kovács Tibor elnök válaszában elmondja, hogy a pályázati elszámolást azért nem 
fogadta el, mert a nem a pályázati kiírásnak megfelelően történt annak elkészítése. 
 
Mivel több kérdés, hozzászólás nem volt, ezért az ülést Kovács Tibor elnök 20.20-kor 
bezárja.  
 

Kmf. 
 

Kovács Tibor    Jakus Árpádné 
elnök    képviselő 

 


